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1. /POX = in LRt P AR LICEZAL, cos %n, sin%n, tan %n Dtz R k.
(i % ATV RIZE X FDRE CTLY, ZHUILLTORETHRETSHD.)
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(4) P @ cos JEIE E sin JEEE B ATHIUT L WOT, PIIEIRRIZHD.
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H5.
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2) 0 x<4n DL X, cosx < % BT x OFEPHE R X
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@) —r<x<nDEX, cosx< % B3 x ORI ERD L
NG

[BE] (440 x EEO) < % ThIEL. ZOEDITE, A0
TG D ARG T D uE Lo,
(1) 0 £ x <21 Tl %71'<x< %n’.

(2) 0 < x<dr T, 1 12MZT %ﬂ+27r <x< %n’+2ﬂ' L TOT,

1 5 7 11
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3 3 3 3
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D O0sx<2mDE X, iﬁZx—%@ﬂEﬁk 9 DA R X
@ 0sx<2nDL X, ﬁf%iﬁsin(Zx—%) %%ﬁ%%iﬁéb\
@ o0sx<2nDL¥, K%iﬁsin(bc—%) %%ﬁﬁ#%iﬁéb\
\_ J

ZARBORIOHEERE R

A. EEREhf= sin, cos, tan DREIDERZR

SABICB TS, B (p111) THARE =AM AR K Y L.
(RS hi-) =ZABBOHEERERZR
FEEOFEE x (ZoWT, OB D, (GEB0 ERDGEITEZLRWV.)

sin x . 1
- 2. cos?x+sin®x =1 3. 5
0S X tan” x

+1=— 4. 1+tan®x =

1. tanx =

1,2 X EFRL VS, 2. OFI% sin® x, cos? x TEIFUE, 3., 4. BRENFHENNS

fﬂﬁ'lﬁ I I i e R
1. (a) cosx:% ETA. O<x<nmdDE X, sinx, tanx DfEAERD 7RIV,

‘ (b) cosx:% LT85, — L cx< T plx, sinx, tanx DEE KD XV,

| 2 2
2. m<x<2m tanx=2 D& X, cosx, sinx DEZRDRE V.
L T T T L _J
[#2%])
1. sin®x =1 —cos2x:% XV, sinx=4+ 23\5. <« M=ABEEOMERE 2. (p.1D
(a) O<x<m &Y, sinx>0THHDOT
22
. 2V2 - _%E_sz_zﬁ
siny = ——. &lo, fnx= S <« TEABHOMEIE 1] (p.11)
(b) —% <x< % i) sinx:izf FEBELbLET S LoT
. 2V2 22
(sinx, tanx) = [T, 2‘/5]’ [__ _2‘/_] <« (sinx, tanx):(izgﬁ,iZ\/f)
1 T LTI & LT k.
2. 5 =l+tan?x=5 k%Y, cosx== 5 <« T=ABEKOMERE 4.0 (p.11)
cos® x
IIT, n<x<2m tanx >0 XV x IZE 3 LBOMTHLND
cosx<0. LT, cosx = ———.
'S
e B 1) 2
F£72, sinx =tanxcosx = 2 X —ﬁ ———‘/5. <« [=ABSOMERE 1] (p.11)
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1

cos® x

1. &R cos?x+sin*x =1 2 L HEHTUE, S tan’x+ 1 = D

L

2. cos? x —sin®x = coszx— 1=1- sinzx @D&:%’u’ﬂii DEEEEZ R E 0.

BAND .

N

[EE]
1. cos?x+sin’x = | OB % cos® x TEIRIELLY. = 5T HuT
2 )
cos“x  sin"x _ 1 o l+taniy= 1

COS2 X COS2 X 0082 X COS2 X

Lo T, Hhivb.

2. ¥7, costx—sin’x=cos?x—(1-cos?x)= <7>;coszx— 1.
2

%72, cos?x—sin’x = (1 — sin® x) — sin

_1_ G2
x=1 M);sm X

2 : 2
(ST (smx) - tanlx 12
cos? x Cos x

<« [=ABEEOMAERK 2.0 (p.11)

(& 20 : —AEKOHEEROFA~ZD 2 ~]

e)) % <x< %n, sinx = % DL E, cosx, tanx DIEZ RO IV,

2) -mr<x<0, tanx=-3 D& X, cosx, sinx DIEZ KD/ IV,

(%]

(1) cos?x = 1 —sin’x = % kv, cosx = =

W

%<x<%ni@

4

=-3

’J\I-bu,ll

cosx <0 ThbbE cosx = —%, tanx =

1

2
COS™ X
T, m<x<0, tanx <0 XV x ITFH A RROMTH LD,

—_ |
o= | viw

=l+tan’x=10 LV, cosx==

@)

1
cosx>0. £L»T, cosx = —.

V10

F 7, sinx =tanxcos x = (-3) X 1 3

Vo vio

<« [=ABEEOHMERER 2.0 (p.11)

<« [=ABKOMARER 4.0 (p.11)

<« [=AABEOMAERE 1.0 (p.11)

~(® 21 ZABKOHEEEROFA~ZFND 3 ~]

tan @ + tan 3 sina cos B + cos a sin 8 .
= . - 7N
1 —tanatanpf cosacosf —sinasinf

@ %K L7z S0,

.

(M %= (sinacosB + cosasinf)’ + (cosacos f — sinasinB)* = 1 ZFFH L2 S,

(@ 22 : cosx+ sinx & cosx— sinx & cosx sinx D]

@ (a) cosx+sinx = % DL E, cosxsinx, cosx—sinx DIEE KD S

(b) EBIZ, 0<x<a THDEE, cosx, sinx DIEZRD A2V,

@) —% <x< %, cos xsinx = % DL X, cosx, sinx DfEZRDE XV,

\_

A%

12 ... z48 =pEx
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B. =AM ZzECHE HEX - FEL~ZD 1~

(& 23 ZABKEECEY - FEX - TEHX~TD 1 ~]
(1) B%% y =cos?x—2sinx+1 (0 £ x < 2m) DK « Fe/MEZRD XK.
() 0sx<2r D&, HEXsin®x=cosx+ | ZfRE /2 &0,
B)0x<2rDE &, F%EX 2c08? x +sinx > 2 ZfifX 72 S0,

(%]
6]

y =cos’x —2sinx+ 1
= (1 —sin*x) — 2sinx + 1
sinx=t&¢8B<. 08x<2n LV -1£t£172DT
y=—-1-2t+2
—t+1)?+3 (-1t

AN DO L Y, yix
t=-1DEEHFEKNM3, t=10& EHMI -1
ZEDH. t=sinx THHDT
sinx = —1 0)&%x:%n, sinx:l@é:%x:%n
ThHoHrNH
3

X =—-—7

DEEBKAIES, x = %n DEERIME -1

(2) sinfx=cosx+1& 1—-cos’x=cosx+1
& cos® x+cosx =0
s cosx(cosx+1)=0

s cosx=0,-1

0 x<27n O Tcosx =0,—-1 27~ x 1%, HMA4DK IV
X = l, 7 in.
2 2
(3) 2cos’x+sinx>2 & 2(1 —sin’ x) + sinx > 2

& —2sin’x+sinx >0

& sinx(2sinx—1) <0

. 1
0<s =
© 0 <sinx <o

0 £ x <2 OFIH T EORLENXZNW 729 x OFEHIE, FHMS O DK
WEASTHD. Thbb

T 5
0<x<—, —=m<x<nm
6 6

—13th-note— 4.2

<« (=M OMERE 2.0 (p.11)
ZHWT sinx IZEAZT-.

<« ITONWTD 2 KA DORK - &
/J\O)F'nﬁa}liiof:.

13

<« [=ZABEKOMARE 2.0 (p.11)
ZHWT cosx IZFAHZT-.

<sin? x OEEEECT 5720,
Wx —1 TEI - TH b RS fiE
L=

sin A

=fAksr S =A%~ - 13



3. —x, 7+x, 2n—-xD=ABHK

S0
N
™

@: DEITHESHUTHONTE, BERET 20 TERLS, MEafWwTEFs L5l Ed. £,
5 [=ARBOIMEER] 2T, p28DXSITRKODHZILETED.

A. —xD=AEH%
o 3 74 77777777777777777777
(I8 24] A OHMICEBENT, © = —x, P(_? g) ¥,

ZhOEE, PPOEEL, cosx, sinx, tanx OfEE T _TERD L.

s A
. , - o (.3 _4
[BE] P& P % cos IZ S CRFRA2D T P (‘?‘3) Y
_4
cos x’ =—i, sinx’:—i, tanx’ = 4 <tany = S0 3
5 5 3 cos X _%
-x D=AEAK

X © —X

EEOA x IZRBWTIROZHERXNE Y L. sin

P(a, b)
sin(—x) = —sinx §

cos(—x) = cos x

tan(—x) = —tanx

7-77L, tan (% + nﬂ) (n W XEE) 135 2 720,

GER) A B XSz, BEAME RICMA x OFFE OP &M —x OENE O 2 & 5 &, A0PQ = AOP'Q
Thd. £oT, KRPOEEL (a, b) LT25&, RP OMEIEX (a,-b) L7257

o

cos(—x) =a = cosx

sin(—x) = —b = —sinx

tan(—x) = _c_zb = —% = —tanx

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, ~
WIS [-x o=fBEK] 2V, BFo [ |ic0ms x Tofiz AR sy, ‘
! cos (——n) = COS sin (——n) = —sin , tan (—in) = —tan :
o LT _J

(8%] cos(-rn)=cos —x sin(—-L 7| = — sin ln’
(he)eeodn_inf )= e

14 ... 4= =mEH —13th-note—



B. 7+xD=ABK
GWJE 26)

(#

cos

C AOBEAMNAICBWT, X =x+m7, P(—3 4)&‘3”%).
ZDLX, P OEEEEL, cosx, sinx’, tanx’ OfEZ TN TRD K.

55

BZ)] P L P EFELEOIZoWTHERR DT P (%,——) Ly

, 3 ., 4 , 4
x'=—, sinx’' = ——, tanx’ = ——
5 5 3

n+x D=AEHK
FEOA x IZBWTROZHEXD LY 320, oy sink
P(a, b)
cos(m+ x) = —cosx §
sin(r + x) = —sin x T+x N
tan(r + x) = tan x Q- ¢ o jQ cos
EEL, tan(% + mr) (n 80 13 2 7200
P/

GEB) A LXK X 512, BALHE LICfH x OB OP & n+x DL OP’ 2 & 5 &, AOPQ = AOP'Q’
ThbH. EoT, HNPDWEEE (a, b) 2T DL, BP OEEE (—a,—b) 725005

cos(m+x) = —a=—cosx

sin(r + x) = —b = —sinx

tan(mr + x) = =b_2b = tan x
—-a a

-
CIEE 27 Tr+x O=ARE 2HWT, BTO |:| 20 b L FCOMEANEE .

sin

tan

cos %ﬂ = —cos , sin %ﬂ' = —sin , tan %n’ = tan

[#2%] cos %T( = cos (7T+ %7‘[) = —cos ln
—(7)
1 _,( 3)_ 3
—n=sin|r+ =x)=—sin—=nx
8 8
—()

%ﬂ' = tan (7r+ %ﬂ') = tan %71'

. —(7)
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C. 2n—-xD=AMAHK

2 —x D=AMAK

EEOA x IZBWTROEXDLY SLo.
cos(2m — x) = cos x

sin(2mr — x) = —sinx

tan(2r — x) = —tan x

7-77L, tan (% + mr) (n W TEED) 135 2 720,

GERR) fA2n—x & —x TlE, B E BT REINERDLDT, [-x DA (p.14) DL X
EIRICIZRD Z b5,

A48 28 : =ABEBDIE] ~
p.57 DEEZMNT, cos %n, sin %n, tan (—%n) Dz KD &
o

[£2%] cos ﬁn =cos (n + in) = —Cos in = —cos 54° = —0.5878 < [27—x O=F %]

10 10 10
sin 176” = sin (27r - %n) . %n’ — _§in40° = —0.6428 « T+ x D=FH)
tan (—Lﬂ) = —tan 2~ = —tan 18° = —0.3249 <« [-x D=FABA%]
10 10
A@® 29: T +x D=AHREH] N
pFo [ |eMTirEskE, Lrb 8 nbBURE,
7r _ : s _ s —
cos(3 +x) = , s1n(? +x) = , tan<7 +x) =
1. cosx 2.sinx 3. tanx 4. 1 5. —cosx 6. —sinx 7. —tanx 8. — 1
tan x tan x
\ J
(RE]  AROL O, HAFJE LICH x OBYE OP L i 7 +x OBfE | < sin
OP %L %L, AOPQ=A0PQ ThHD. LoT, HPDOHIEEL (a, b) &7 P(a, b)
DL, SP O (b, a) LB e O ¥ /
s
= Hx
cos(£+x)=—b=—sinx £, 6. &
2 (7) l -
(0] Q cos
S — .
sm(2+x)—a—cosx cl:‘/),l.(,m
an (X —a __a___1
an( 5 +x)= G =4 = 90 8

16 .. z4= =mmx —13th-note—



A 4l b 4.3 =AMPBDIT S < b

1. y=sinxDJT 57

A. y=sinxDT57
B3y =sinx 12\, 0 xL2n DM Tx &y ORRERICTDE, LT X )Tk,

X -1 0 Lﬂ in Ly gn iﬂ x| Lr 47r i7r iﬂ' Aﬂ' 21
6 3 2 3 6 6 3 2 3 6
. 1 3 V3|1 L V3] B
Y= sinx) R I A I B 2 e B e e e 3
JEAESE Bz e D b, ROXHIThD. 22Tl D R E, IESXBER (sine curve) &9,
y
L T LT
: » ‘e =
. 0 : o 2 £
X R T : X
fffffffffffffffffffff - -—-—-—-—-----=o ‘ 2 (N : »
ffffffffffffffffffffffffff o--_--o 1l \o.__‘#_,r

ERBEEEORK LT, L0V T T7%2BVIRL, ROLIITRD.
y =sinx DT 5 7D
y
1
3 .
0/ \r 57 2a//y\zsmx
& 2 ®
S ® 7

e yDEIZO D LT % 1 OIETHEIKC (ZHZEZIRME (amplitude) & H).
o JAHAN 2 OEHABIE (periodic function) ¥ TH 5, DF VY, 27 TEICFE UEZ Y KT
o x DA KI L, y OMEIXIEME D 2R AICHY KT, EZMETHD.

f[1§“5§30] ************************************* B
, L ROFFATIE, y=sinx D77 ZIIHML T B0, B LTNDED, BRI, ‘
w 9 _9 _ 13 15
| (a) 47T<x<27r (b) 27r<x< 4 (c) 27r<x< 57 |
‘ n 5 11 o N . ‘
| 2. A(? ) B(gﬂ', ) C(Tﬂ', )75 y=sinx D7 T 7 EIZHDH E X, Elké“ﬂii |
. HEEEZ L. y
[f7%])
1. (@) #EMLTWLD (b) HALTWD )P LTS
2.7:sin£:£, /(:sinin:l, @:sin”n:—ﬁ

3 2 6 2 3 2

S HHEOER pIid LT TEARER x ITF LTS f(x) = f(x+p) BT 5] L&, f) IFEAMBEKTHL LW, F72,
ZOEMEEETES p 5L [RADIEDE] %, f(x) ®EE (period) &9 .

TmEzIE, y=f(x) =sinx 1%, f(x) = f(x+4m), f(x)=f(x=2n) 2 ELRLDLON, 2 OFZEFEE X 5.
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B. y=Asinx®D4¥3572 3
e ziX, y= 2

sinx D77 7 %& i yd

yEAEIC 3 e/ N\ T o

T 5L y=3sinx —%ﬂ AN

DI T TR, N ;x

R 312725,
F7c, y=sinx

DIT 7 y#FEIC -2/TDE y=-2sinx DZ T 70, RIEIX21225.

, y=Asinx DY 57D

o y=sinx D/ I 7%, yWHAICARKLES T 7 TH2,
o RIEIZ|A|, Iy =sinx LR 27 ThH5.

C. y=sinbx®557

FLAE, By =f)=sn30 0r57 W .
i,y =sinx D77 7%, y#iZE LT x AN\ 4, 5 /
= i N 3 37 21 )7
Bl 3 6 LY 7 712k 5, S ; ﬂ\\/ﬁ z o
// 3 371' \\ //
£(0) = sin0 = 0, f(gm):smzn:o -
(et ——-1Z y=sinx D7 7)

f(%n) =sindr =0, f(2n) =sin6x =0

L70, xRN 050 2r TN BRI, yik

3 R CAEA#RY T 2 2205 b5,
y=sinbx D57

y=sinbx D77 71%, y=sinx DI T 7% fx%jﬂ'ﬁlﬁ?_%fﬁj LEbDTHY,

JE 1% % IRIEIE 1 T 5.

F”ﬂ% R D e i R
Ly:me@7?7LKA(
HiEEEx L.
. o " e B 5
2.y=fx)=sin2x DT I 73w, o, y=f) DT 7RI A(%, ), B(Eﬂ, )

o(Gr ) mwnes, [ Jescnzsmeszs,

(f2%)
5

Casn T o—ax V3 BT B
1.7.4sm3_4>< > =23, /(.451n67r—4><2_2

I
4]
\r/
=
O\ |n
A
]
\‘/
Q.
E|'_
[¢]
S—
&
&
)
n
o
™
IS
A
[
H

® sin3x LENT, sin(Bx) DT L EZHKTS. OFV, £ 3x O sin (Esin3x EE SN, WE, FHINIEKIND.

18 .. 4= =mpEx —13th-note—



7 sin%n:élx(—g):—Z‘/g
2. FMANDERD T T 78, y=f(x)=sin2x DT T 78D,
V3 5 5 V3

I: ﬂ):z_ﬂ:_ : (—):— = ——

f(3 sin 3 n I f 677 51n37r 5

Cil Y22 o4 V3
b..f(Tn)—sm:sn—sm:’,ﬂ— 5 !

(ffR ——- X y=sinx D77 7)

D. y=sin(x-c)DF57
BFEITHEALL DL, fx%x—?ﬂ BEWM25]) L2179 7% x i —ﬂqzﬁi%@]ﬂ‘%ﬂ ze

=T 5. o, By = f(x) = sm(x— —7r) y y=Sin(x*%ﬂ)
. 1 = ==
D7 I77, ARO X125, ZoZ &k e AN 4. L7 >
Ol N 3 21 7
1 . 7 . /7 . N L X
f(?ﬂ)ZSIDOZO, f(;ﬂ)=s1n27r=0 | 3 SN 37
1
THHZENDBHENPDHND. w . —
(F# IXy=sinx ® 7=7s 2x—c)0)7“57

y=sin(x—¢c) DT 71X, y=sinx D77 7% [x@HHEIZ c VATBE L/ T 72k,
JEH L RERIEERE N 2, 1 THY, y=sinx LRICICARD.

<a), b) & bLMH ——- 13y =sinx
DI 7

@E%Eﬁi&@ﬁ“?7?§:%< XL, Tx#hE O] TyfliE O A I TEAREFECEIICLE
5. Fio, BENEKE, /MEE LD L&D X JEEY, RENHIVUTES AT & L.
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(& 33: ZABBD IS 7~FND 1 ~]

UToRE#O 77 75EERIN. £z, AMERIBEZZEZ LI 0.
(D y=3sin(x—%7r)

(2) y = 2sindx (3) y = sin %

(#FZE]
(1) B#E 27
RIgE 3

<fE# ——-1Ly=3sinx D77

(2) AW
2n _
4 2
IRIE(E 2

<R ——- X y=2sinx DT

B 7 3 XYy =2sinx
JNS S

y

(3) JAE Lo N v =sinx <k L y=sinx DrT7

s A —dx oy \ / A\ 477}':““%
)

RIE(E 1 7 N N7

/
—

E. y=Asinbx—-c) DI 37

b 2iE, By = 4sin(2x— %) DIT Ty = 4sin2(x— %) LEBEN, ROk ST,

B SN
. XE2 XSRS . XE X g kA2S . x
y =4sin x p y =4sin2x y =4sin2 -
CXmBaIC o #) Xl - 58
y y
Py E— S 4
K ‘ ., y =4sin2x
/ /. / A _n
/" kY Es K / / y =4sin (Zx 3 )
()4 82 n/ : 0] X
,/ ‘\‘ s X 7

. -2V3
4

—4
@L@ 7T 71, WOMEFTEZD &m0,

o y=sin0Z7% x = %n no 1AM EmDD L, x

=ln+ s =ln“6%5§3’)6.
6 ~— 6
o fRHIT4 T, y T dsin(-T) = 4><( ‘5)

o B
3 2 ) 2V3

10 sz 1% y:4sin{2(x—%)} LRBE, 0T, TR ) ARSI,
20 .. g4z =By —13th-note—



y=Asin(bx —c) DT 57
y = Asin(bx — ¢) =Asinb(x— %) DT 71, y=sinx D7 T 7%

DRI T, y HATIC A, x WFFIC - L, x W7 < TR

LEr 57 Chs. AT %, IR A Th 5.

(1% 34] y = sin (3x - %n) DYF TN TUTORNEZ L.

 Ly=sin3(x-[7]) <oy, mmx] wE[z] yora(z]css. ]
"2 [Fsxs[A] T LEmNC RS, :

3. y= sin(Zx— %n)@7?7€’%%7§??§b\.

L L llllilo_l.. _J
(sl 7 Sin(Sx—%n):sin3[x—ln' )
5 5 —(7)
2n _ 2 . y
1 3 37 71 |
(32 n/\ ”’A
I.sm(—47r)—— > 0 4 : 12 . -
1.2 11 " N\
7J'.47r+37r— 1271' _\zﬁ\/ \/ \/
-1
(#%E 35 ZABKDI S I7~FD2~]
UTOBBO 7 I 72EERh&0. £72, AHLEEZE RS0,
() y:4sin(2x+ %n) (2) y=4sin(3x—m)
[f2%]
= A 1 A,
(1) y = 4sin2{x - (~Ln)] ThBOT < 2nfors 1 < yzsin0 sz -Lane,

}?ﬁﬂ‘i ”/\ 7777777777777 /\ | RS E MDD L x = _%H
= _ “4/0

s / \/% \//X "= g CitDE

i 3.

R -4 ! - WRIE 4, y B 4sin%n:4

2)y= 4Sin3(x— %n) THBDT
}7

«-y=sin0ici3 x= %n )

LEEAIES YA 4 RS RS, x= Las
2r 2 3 3 " 3 )

3 - 3” - \ X FA=T THbb

RiE(E 4 4N RIEIZ 4 T, y YR 4sin(-n) =

)= 3sin(3x —
y sin(3x — ) 0

([(®® 36: ZABBDT 5 7~FD3~]
WRDT T 7 wfiE S0,
® y:sin(%+%) @) y=sin(3—2x—7r)
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AIE® 37: FS IO =ARKERDB] N
UFD y=Asinbx+c) D777 (A>0,b>0, —r<c<n) IZ2WT, TNENA, b, c ZRd L.

2. y=cosx, y=tanxDJ 57

A. y=cosxDTZ7 y

L —— hy= COS X
cosx:sin(x+£) ,Cé?)%)@’c, = v
2 _ /,’ \\\ iﬂ |
y =cosx D7 T 7 HIERHHRIZ 2 2 ol .. ) S
7 T <
5. 777 y=cosx ® 1 JEMZIL, /// ?\ \\\ //// <
EO)j\(%g‘(VG&)é - P -1 So ‘,//

y=cosx DT T 7D

JEAS 2, HRIEDS 1| OEMERTH Y, y A 1.

B. y=tanx®DJ 37

BI%L y = tanx (2D T, —% <x< % x| |mam |t 0| x| dx | da
BT H7FTRETOLICRS. xD | e |l G-l - B
) 3 3
BER x5 Z L1z, tan DEIXFE UfEZ
B250TC, y=tanx D7 T 713 FDO LI D.
y
y
V3 1 !
SR A f 1 ‘ ‘
1 ! I |
wl ) ! ! ‘
ffffffffff A o : :
4 : : 2\ O i T i 277/
S X i L 3 x
77777777 /47”_-7‘/5 U : 2 3 77’(3
/ ‘ |
; ‘ ‘ ‘
,,,,, f,,,,,_\g | | |
]

B C N D EM LICIRY 72 < m3< M L &, [ % C OFHE#R (asymptotic line) &1 5.
y = tan x [XEHR x = % IZBR D 72 <3EDLK DT, B x = % IR y = tan x OWHTHRIC/2 D .
y=tanx DT 5 7 DHH

x=%+mrmu%ﬁ>ﬁﬁﬁﬁm@@,%%ﬁn@@%f&a

ALTIRY 72 <GE5< ) WD FBUIREEMEICRT 5. WHERICOW T ORISR ERIE, $o7 I T8
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CUpgE38) WTo[ s el - Sor - Es L.

! T 5 11 - ;

. L A(?, ), B(gﬂ', ), C(Tn, ) Ty=tanx D7 77 LIZH 5.

. 2 HEDZTTOES, y=tanx i, [ ]S -1 405 - T icin o THINT 513
L U7 o[f EEEER AT E, BR[| 72 <GESL

| —7, (=R 0 525 ~ T i TSR BICoN, 777 ol [T

BOBBRA~TSE, B 2 ICBRY 72 <E5<
Zndz, [» |y = tanx O x| TH %,

LA
b 5 1

(f2%] 7:tanZ=+v3 A :tan2nr=-——
3 6 V3

r?:tan%n:—‘/g, I:x, “F:y, ﬁ:x:—%, & ERAER

C. y=Acos(bx+a), y=Atan(bx+a) DT 57
e 2, sga;ﬁyzztcos(zx-%) DHAIL, y=4c032<x—%)k%2%“@60)“6‘, WD = L BIND.

XE X— L [2hx b

XE2ZXITKRD b
y =4cosx p y =4cos2x y=4cos2(x—%)
CxXRBaIC o #) CxXiB@ - #8)
- 1
447 y = 4cos2x a1 y—4c0s(2x— 371)
Nz ooz 3.f xS N5, 2,
"4 2 &7 — 1 oN\izt 3T
o \ I,:'I T X / 0] %n \\\ //l %ﬂ Ir X
4 -4

@L@ 7771, WOIEFTEZD EDLnhLd 0.

oy=c0s0ﬁl72%>x=%ﬂ7)>6I%Eﬁﬁj\%ﬁ’ﬁ&bééj, x=%7r+ n =%nf“%§2bé.

o iEIEIZ4 T, yUHIX 4cos (—%) =2 AR

[#E 39 : ZABEBDOITST~FD 4 ~]
TSRO 7T 75EX7230. IR HIEZEORXEZRD 7RI 0.

(1) y=cos(2x —n) 2) y:tan(x—%)
(#2E]
_ 1 . N
(1)y—C052(x_?ﬂ)T§)57)( <-y:cosO£ix:L7r0>&é“
y 2
1 AW,y = cos2m X x =
\ 0 %H+ﬂ:%ﬂ@<‘:g
% \/ %JT \/xy:cos(an) P BRI 1,y BT cos (-m) = 1
-1
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(2) FHERRITER x = nr (n [XBE) 12k 5. < y=tan0ifx= % DLx

JEAIT oy =tanw (272D DX

o _3
,\':tan(x—l) x—3+7r—§7r0)&é“
2 cy TR,y S AR

WHEAR L, ZORIZIC r ZEIC
b5

(E® 40 =ABROT 5 T7~ZD 5 ~]

UToOR» 7T 7%EE LI, BN HIULEORERD SV,

@y=2cos(2x+%n) @yzcos(%+%) @yztan(2x+%)

e A e b e Wb 4.4 EﬁF‘fJ’éﬁW)?]D&EﬁI@&%O)FEﬁH e b e b A i

Vireie

ZOBITIE, ROE D BREXDBERY SO LB,
V3

. b . b8 . . 1
sin{x + = | =sinxcos =— + cos xsin =~ = —— sinx + — COS X
( 6) 6 6 2 2

Fo%RizB T x = % ERATAE, Wil 1IChDZENbMS.

1. ZABAROMETEE

A. cos, sin DMNEEE

a+B DREDIETH S cosla +B), a+B DIELDETH S sinfe + ) 1&, RDEHICL T
cosa, sina, cosfB, sinf DA TET I ENTXD.

cos(a + B), sin(a + ) DMNETEE

sin(a + 8) = sina cos B + cos a sin 3

cos(a + B) = cosacosfB — sina sin 3,

(GER) 0<a<§,0<ﬁ<§ 5.
(—&D a, BIZHOWTIE, Ta+pO=MAREE (—KOBA)]
(p46) MDD Z &)

9, BO=1, OD =BOcosB =cos THHMD
{ODsina/:DH:JI - {JI:sinwcos,B

OD cos @ = OH OH = cosa cos 8

<®»%. Wiz BDJ = L - ,0DJ = /ODH & /BJD = /OHD = % XY ABJD o AOHD & 721

2
(DBl =a L DN5DT
BOsinBcosa = BJ o BJ = cosasinf
BOsingSsina = DJ = HI HI = sinasing

ZZT, “ABKOER LY B(cos(a + ), sin(a+B) THHEIMND, ROEHIICLTRDDLXEED.

cos(a +8) = OH — HI = cosacos 8 — sina sinf3, sin(@ + §) = B] + JI = sina@cosf + cos a sinf

24 ... m45 =—amEy —13th-note—



@: DAREFRZDT-HDFEERD

cos(e +B) = cosa cosS — sina sinf
~ - N~ ——— S N N——
B, —OMALTEBL. T, cos A oren e
~AFA . . .
DINMEERICHEND — ITHEEL sin(@ + B) = sina@ cosB + cosa sinfB
N—— —— —— ——
TRZED. BV e 2 AEA TARER BN

-
(5178 41] D -,z IZHEE LT, cos =, sin D FEHE LRIV,
12 4 6 12 12
\C _J
[fRE]
S - o) Z cos Eocos & — sin X sin &
cos 127r—cos(4 + 6)—00340036 sm43m6
_ V2 V3 21 Y- V2
T2 2 2 2 4
in 2z =sin(Z + %) =sin F cos £ T ogin X Ko G 1 in 750 0
sin 1271—sm(4 + 6) = sin 7 cos 6 + cos 1 sin 6 <{'§§(§Tiﬁﬁ sin75° D fi T
V2 3L V2 1 Y6+ V2
2 2 2 2 4

B. tan OMNETEHE

tan(a + B) DIETEE

t t
tan(a + B) = 1ana'+ an 8

—tanatanf

GEW) p 11 T=MAIEOMERR] 1) 2 i

sin sin
sina B

an(@ + ) sin(a + 8) sin @ cos B + cos a sinf8 cosa  cosf tan @ + tan
a = = - - = - =
cos(a + 5) cosacosf3 —sina sinf | _ sina sin 3 1 —tanatanf
cosa cospf
4 A X0
—~
@, Nt A TN tan(a + §) = tana + tanf
\_@AK%EZ_éﬁ_&)@ﬁul‘%ub'@:é?y e - 1 _ tana/tanﬁ
AL THL. T
<A g Bv
****** B T
“EIJ% 42] —-— T = Z + E L:ﬂi% LT, tan Hﬂ' %%‘l‘%‘&i
oo T T _

s an T
tan4+tan6

tan —nm = tan(£ + i) == <« [tan OHEEE] (p.25)
12 4 6 1 —tan 7 tan £

1+ P _3+V3 (3+\/§>2

- - - -2+ V3 T 3 BT, SR
1_1.§ 3-3 (3—«/3)(3+\/§) BAEIL LT
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~[#&E 43 : cos, sin DMNEEE]

N
)] A S 4 WZHEE LT, cos L x sin-Lg ZEREE L.
12 3 4 - ’ 127 12
) 0<x<Z, cosx= % DLE, UTOMERDRS .
1) sinx ii) cos(x+ %), sin(x+ %)
®o<a<Z Z<p<r, sina=%, sin,8=% L.
ZDL X, cos(a+pP), sin(a+p) HEHEYE L.
NG J/
[B&]
(D) cosLg= (l l)z Toos E _sin Z sin & B TR T cos 750
cos 1271' cos 3 + 7 cos 3 cos 7 sin 3 sin 1 4{[)*;%%;51%)&@ cos75° ™

2 2 2 4
inLg=sinlZ + 7)) =sin L cos & ST T
sin lzﬂ—sm(3 + 4) sin - cos - +<:os3sm4
V3 V2,1 V2 Y6+ V2
2 2 2 2 4
) i)0<x<%i0sinx>0“@%é@“(“
2
sinx = V1 —cos2x = 1—(%) :%
i) co L)z s T _ginxsin X
cos(x+ 3 c0s ¥ cos = = sinxsin =
2.1 5 V3_2-V15
T3 2 3 2 6
sin(x+§)=sinxcos%+cosxsin%
_ V5 1,2 V3 _ V5423
T3 2 3 2 6
(3)O<a<%, %<ﬁ<ni@, cosa >0, cosf<0THDHDT

cosa = VI —sina = W;g

PLEXD

cos(a + ) =cosacosf —sinasinf

_ N5 (L2V2) o2 1 -2Vi0-2
-3 3 3 37 9
sin(a@ + 8) =sinacosf + cosasinf

_2 (_&) Vs 1 —4V2+ 145

3 )73 37 9

3

26 ... z4E =mEH

<« (=4O ARG 2.]
(p-11)

< [cos oMiLEH] (p.24)

< [sin OIEER] (p.24)

<« (=A% omAERME 2.]
(p-11)

<« [cos OIMEER] (p.24)

<« [sin OIEER] (p.24)
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[#% 44 : tan OIETEIE]

L T T ppezte
(D B3T3ty IZHEE LT, tan lzn%uﬁ’ﬁﬁ‘i.
T 7w _ 2 _ V3 -
2 0<a< > <B<m cosa= 3 cos,B——T DL E, tan(a + B) RHFEE L.
[#7%])
(1) 7 (ﬂ l)_ tan§+tan§ .
tan 1277 tan 3 1) = T wnfnt —tangtang < [tan OIMEEH] (p.25)
2
1+ V3)
N C R ( ) -—2-13 <AL LT
1-V3-1 (1-V3)(1+v3)
(2) 1 +tan’a = o tanla = — L — 9 _ :i)
cosza 2)2 4 4
(3) <« TEABSOMERE 4.0 (p.11)
O<a<-—- L&Y, tana>0 THHDTtana = 1/% = g
e 2p_ 1 20 _ 1 _ 1 _ _
[FIERIZ, 1+tan* B = s— e tan’f = s—l=5-1=3-1=2,
cos” 8 _ﬁ) 3
3
%<,8<7r4:@ tanB <0 THDHDT tanB = — V2.
%y
PLEXY tan(a+pB) = 2 \/_ 22 <« [tan OMEEE] (p.25) &AW
-5, ( \/5) 2+ V10 Tk, R AT 2 BN
(V5-2V2)(2- VI0)  3v2-245
= = <« RAEEE L CEEL 7.
(2+ V10)(2- V10) 2
C. ZABBOMEEEDE LD
ZABRROMEREDE LD

EBEDOA a, BIZOWNWT, BUTFORNREY 2o

cos(a = ) = cosacosB F sin @ sin 3,
tana + tanf
1 Ftanatanf

tan(a = 8) =

HESTIE p4T HBROC L.

—13th-note—

(5 [RINE) .

sin( = 8) = sina cos B + cos a sin 8

K22, LRADL L.

@a+ﬁ a-BItfzxbe&lE, F+% -1, i —-% + 1
+%&-IC
cos( + ) =cosacosB —sinasinB —F+|C cos( — 8) = cosacosfB + sina sinf
sin(a + ) = sinacosf +cosasinf  px 3 sin(@ — 8) = sinacos 8 — cos asinf3
_ tana +tanf _ tana—tanf
tan(a +4) = 1 —tanatan : tan(a =) = 1 +tanatan8
44 ZABRYOIEEERELEZOLA -
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(RE 45 . ZABKOMEEE]

a, BIEBI, sina = % sin = % DL X, cos(a—p), sin(a—p), tana - B) DEE Kb k.

[B%] o BIEBALY, cosa>0, cosB>0THHDT

COSa = 1_(i)2:£ tanw:i:L
2 2 3 \3
2
1
_ 1o (LY 243 S S
cosff = 1(7)_ 7 e Y
7
MDD LS. Lo
cos(a —8) =cosacosf + sinasinf
V3 43 11 1B
2 7 2 7 14
sin( — ) =sinacosf —cosasinf
1. 4V3 V3 1 _ 33
27 2 7 14
tana — tanf
tan(a =f) = 1 +tanatan
L_ L V3 V3 V3
V3 43 3 T2 T4 _3V3
B 1 1 1 - 13 7 13
l+ — —— 1+ — —=
Vi 4v3 2 1

< [BIfiE]
- = S
B 343
I EEE )

—

f[ 46 : 71— x D=FHEK]
LCOS(]T —x), sin(r — x), tan(w — x) %, cosx, sinx, tanx TFKH.
[#2%] cos(mr— x) = cosmcosx + Sinzsinx = — oS X < [cos OIMEEH] (p.27)

sin(zr — x) = sinrcos x — COsS 7 Sin x = sin x
tanm — tan x

tan(m —x) = ———————— = —tanx
I + tantan x

@p,14 B2 2n—x, n+x R EDO=ZABEICOWTHRIEEOD Z LR TE 5.

AIE® 47 ZABRROMETEL FERK]
EFXRDXH12X(A, 0 & AR, D) BHY, /AOX=a LT 5.
() cosa, sine DfEZ KD L.

(X'OX, tAOX Z3RD L. £7z, X', A’ DJEFEZRD L.

@ AAOX % O % HLMT % EEBE L AANOX 27257285, 2ok X,

28 .. EaE =mEH
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2. FFAOLAN - FADAR — IEEEDIA (1)

A. BHOAH

EAHAOLAR
B x 1I2OWT, UTORIEY .
COS2x=COSZX_Sin2x Sin2x= 2SinxCOSx, tan2x= 2tan)2C
1 —tan- x
=1-2sin’x
=2cos’x—1,

INHOXEFELDT, FADLR (formula of double angle) &> 5.

GEWD)  Tcos DMMEEEL] (p.27) 12V T gin2x = sin(x + x) = sinx - cos x + cos x - sin x

a=0=xZ2RATE LDOLIICLT

= 2sinxcosx
ENILD.
tan 2x = tan(x + x) = tanx +tanx  _ 2tan x
1 —tanx-tanx 1 —tan? x
1D 48 : RO AR R

LRI ESEIZ, cos2x = cos? x — sin’ x FoRH.
\é 5z, ZOHX%E cosx FIFDOATHRYE. £/, sinx T O THRHE.

(fF%]

cos2x = cos(x+ Xx) =COoSx-CcOSXx —sSinx-sSinx = cos’

x—sin’ x < [Tcos DHEEFL] (p.27)
sinx=1-cos?x THHDTcos2x=cos>x—(1—cos?x)=2cos?x —1 | « [EABKOHEEEE2.] (p.11)
F7-, cos?x=1-sin>x 7 b

2

cos2x = (1 —sin2x)—sin x=1-2sin’x

 [BIEE49] O0<x<n, cosx=%@gz<, LT O cA 2 k.

' 1. sinx, tanx OfEZRD L. 2. cos2x, sin2x, tan2x Oz K kX
s
[fE%])
1.O0<x<absinx>0&7250DT
2 2V2
sinx = l—(i) =£, tanx=L=2‘5
3 3 %
2 1)’ 7
2. cos2x =2cos x—l:Z(—) -1l==-—
3 9
4 V2
sin2x =2sinxcosx =2 - 22 Lo V2
3 3 9
2 tan x 222 4V2 < (3R]
tan2x = = == _ g
l-tan’x 1 —(2v2)? 7 an2y = Sin2x T _
cos2x %E
_4V2
7
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B S0 EADAR]

N
(1) LLFORX%E cosx DAHDR sinx DHDORTHRL, BFERZDIEICHER LRI,
(a) cos2x —sinx (b) cos xsin2x
2) a, BIFSMALL, cosa = g, tanB =2 L9 5. cos2a, tan2B ERHR I\,
3) 2) D a, BIZOWT, sin2a, tan2a, cos2B, sin2B #RHR I,
N\ J

(#2%]
(1) (a) (53 = (1 —2sin’*x) —sinx

= =2sin*x —sinx + 1

(b) (5:3) = cosx - (2sinxcos x) = 2sin xcos® x

= 2sinx(1 — sin® x) = =2sin’ x + 2sinx

2
(2) cos2a =2cos’a—1 = 2(?) -l=-=

2tan 2.2 4

tan 23 = =
p 1 —tan’p 1-22 3

B)0<2a<m XY sin2a>0THLHDT,

2 2V2
sin2a = V1 —cos?2a = w/l—(—%) = T‘/_
22

X512, tan2a = —— = —22.

1

-3
—J7, 0<2B<m tan2B <0 £V 28T 2 LBOATHY cos2B <
0, sin28>0. ZZ°T

1+tan22/3: 1 o 1+(_i)2:+
cos” 28 3 cos” 28
25 1
o =2 =
9 cos? 28
__ |9 __3 .
LT, cos2a = 5 =5 EY
sin2f3

tan2B =

& sin2f =tan2Scos 2

(4h)-4

cos 2f3

30 . g4z =mEm

<« (=A% AERZ 2.0 (p.11)

<« [=ZABEBOMERE 2.0 (p.11)

<« (=A% AERME 4.0 (p.11)

<« [=MABEKOMERE 1] (p.11)
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B. #AnnK

FHOAH
EBOMA x 12OV T, LUFORXDEY Lo,
2x _ l+cosx .2 x _ l—cosx 2x _ l—cosx
ST T2 o M T T o " T Ticosy

INHEFEFEDT, FADOAR (formula of half angle) & 5.

GEW)  TEmoaR] (p29) d—> cos2x =1-2sin’ x IZBWVT, x

Iz % ZRATHIE

=1-2sin* 2
COS X sin 3
L. Thu sin2% ICOWTHRITIE
& 2Sin2§=1—cosx PN Sinz%: 1—§0sx

1 G 51: EAEOAR]

I EORERESHIC, Hcos’ 5 = % BT

2. M an? X = L2COSX e

2 1 +cosx
o
[fRE]
1. TR DAR] (p.29) D— cos2x =2cos>x— 1 IZBWNT, x I % %
fRALT
cos x = 2 cos? % —1e 1 +cosx=2cos> >
2x _ l+cosx
S cos > 2
.2 X 1 —cosx

zx_sm2_ 2 _ 1 —cosx

2. tan® = = = — =
2 cos2 X 1+§05x 1 +cosx < T 2 BT

qu;a 521 LUFOMAIC S CIRE S, x OEKIEES S k. N

: coszxz, sinzzw, 200s22x=1+cos
_

L] 70 F575 x ROTTIE 2x, 3x DY A = S,

cos? 2y = L+ cosdx 020s 4x DT = 4x.
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[#%E 53 : FADAK]

O<x<m cosx= ? 95 oL x, cos%, sin%, tan% PEEY L.
(f2%E]
X o7 s X sin X tan X EE
0< > < > LV cos 5 sin o tan > 139X TIE.
V3
1+
cos % = > 3 3+ V3 <3+ V3o TERSENT L
6 ECER
V3
sin — = -5 = 3- V3
2 2 6
2
tan > = l—%_ 3-V3 _ (3_\/5)
2 1+ ? 3+V3 6
V6 6 2
IO 54 mEFEE,>EC] N
ZABEEOINEERD 3 2D
cos(a + ) = cos @cos S — sin @ sin 3, sin(a + §) = sin@ cos S + cos @ sinf3
_ tana+tanf
tan(a + ) = 1 — tanatan
Ub%, FEADOANKX - EAONRE TR TEE LI, )
(%] CGEHITAR) MEAOARK] 1Xp.29 O L5 2Eh, REAON
X 1Fcos D2 FEADAREHNT, p3l DL ITKRDBND.
@bﬂ?fifﬁﬁﬁz‘)% FWEHEHEICRD 9 2, FAOAK - PAOAKXRLBRIZEZONS.
[BE® 55: tan DEATERT]
[t:tan% 9B L%, cosx, sinx, tanx & t DR THRHE. J

C. =ABKZEOBH - ARk - TFK~FD2~
(&% 56 . —ABAKESOEH - AKX - TFEA~FD2~]
(1) B3%k y = —cos20 —2sinf (0 £ 0 < 2n) DF KM - F/MEZRD K.
2)020<2n DL E, HEKX sin20 = cosh ZfiFX 72 X0,
(3)0<0<2r DL, K%ﬁcoszg > cosf+ 1 ZRE R &,
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[#2%&]
(1) y=-—cos260—2sinf
=—(1-2sin’0) - 2sin6

sinf=r&¥<. 020<2n LV 1211 72DT

y=2r-2t-1
2
:2(1—%) —% (-1<1<1)

FWMAOREY, yix
r=-10&XHEKME3, t:%@&%%d\fﬁ—%
LB, t=sin@ THHDT
6= %nd)t%%x1ﬁ3

T 5 2
0=—, —nrDE&ETHx/ME-=
p 671' =/IME 3

(2) sin20 =cosf & 2sinfcosf = cos b
S cosf2sinf—-1)=0

S cosf =0, sinf = %

0<6 <21 OFFET cosd =0, sin @ = % AT 01, Ao &

pg=2T & 5.3
626 2
(3) Coszggcosﬂ+1@%gcosé’+l

S 1+cosf=2cos0+2

& cosh = -1

0 £ 6 < 2m OHPH T EORERZW -9 0 OFBHIL, HHAOXR DK
Wy Th b, Thbh 0 =n.

Fiiz g o] (p.29) % T

jsine A %77,

sin A
1

<« TiEfanat] (p29) & Hvci
RS -

sin A

< cosf =0

<« [¥EAoAX] p31) 2T

cosf TEAZRIT
¢ sin

AIE® 57 AEXOHEDEHK] ~N
F(x) = sinx — %cost O0<x<20) &5,
O ZoOMEBOREKE, FIMEE, TOLED x DfEERD K.
Q@ X f(x) =a N4 OOBEFSL D72 a OFHE, 3 SOMEFFSL D 722 a DEZRD K.
\_ J
Al@E® 58: 3 EADAR] N
(@ sin36 % sin@ 721 DA TEE. F£7z, cos30 % cosf 7217 DA THRE.
@ 0s0snolx, FfEX cos30+2cos0=0%fRE7pS0.
\_ J

@L@Wl?—ﬁ@ D Tkoi%Xz, 3EAOAKLNS.

44 =HABEBOMETELZOBA - 33

—13th-note—



3. 2EMRDLTY A — METEDILA (2)

V= mx y=mx+n
A By -mren A HOEOREELTE . g y
oUW
x ik, EORE~ o B S TR mca%ﬂ ¢ = 5=
y=mxllipol b+ 5. ZDLE, tan D Y 74858
EF (p.6) 7°6 m = tana DALY L.
- — NV F % o X
BT, y=mx ZPATBETE, B Y458 N
- N 7 Z ve
y=mx+n B xHOIEDME L2294 al R -
SNTh, m=tana BRY Lo LS. nr s * O\ "
y=mx

(p48 bZMDZ L)

y=mx+n

@J:@%%bi, x i o FERSED LEM y = (tana)x + (y I OfE) (2722, LHRBTES.

F[Wﬁ ) S ~
C IROME » RERD7p S0,
"L IO a O B
2. I 0 g ofi =~ 5

L3 I OO,

4 IV OEROR _ = Erel §

o
R
=

2. tanB=—-V3I25DT, B= =x.

3. FME@Y, BEA tan %n =—1IZR5DT, y=—x.

4.mﬁﬁ—L1ﬁ%ﬁmn§=xﬁu@5@f,y=V@-1

B. 2ERDLEIA

2651
HRO &SI, EETE LD 2 BRASAD>TTELADI L, T K0/ BYETE
o
SVHOfE, T2ERORTAM FE R EROSL B L), S !
2ERDTE

2 Td ) b T B BRIUERTHS. (OB LEITRHMORLTVR, (729 a2 LTW5] R EDKRH
<, LIFLiEAVwWsR5.
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~ (5178 61]

[#E 60 : 2 EfRDLT ]
ERl:y=2x, m:y=-3x-21Z2WTC, LIFOMWZEx L.
(1) 0 % a, B TEE.

(2) tana, tanB %R L. 0 *
(3) tan@ ZFHFH L, 6 DEzERD L. , 0 .
[fR%Z]
(1) FHADRICBNT, ZAFONAORIE 1 DT “ Y
a+0+(n-pP=neb=p-«
Bl L a
(2) tana =2, tanf = -3 0 X
) L o tanf—tana _3-2
(3) tan0 = tan(8 - @) = l+tanBtane 1+ (=3)-2 = J
LT, 0:%“(“&)5. ! m
2EBDET A

AT « METRW2EMBRL cy=mx+ny, b:y=mx+n, ORTHOIZONT

my — nyp ‘

tang = (7L, 0% © mm -1 ©

1 +mumy 2

GEBH) O <ay <m O<ay <mé& L, tanay = my, tanay, = my & 5.
O<a;—a < % DBFEFHARDO L H 12725 GELL T pd48 2BROL).
Ol y=mx, y=mx DT ALEELNDOT, HNLO0=a —ay IZ725.
ay, @y DR/INEF LD DI hkHiE 2 215 T

MR EHPELZ LR &%)

A2
|
S

AL an

tan6 = |tan(a; — ay) |
_ | tana; —tana
1 + tan a tan a»

ny — nip
1 +mymy

L2EMRy=2x-1,y=—x+3DRTMA%Z0LTHLE, tang DEE KD L.

2. ZE%ﬁy:%x—l,y: 3

[fE%])
1. T EZIX2, -1 THHDOT
2-(=1)

Tr2.cn|~3=3

tan6 =

2. FREREE T % 2 sproT

-(-3)

1
tan6 = 2 >
1 N _——
" ( 3)

=

—13th-note— 4.4

L 3 onTHAE LT LR, anf OEERD L.

—ABROMEEREZDIEA- -

y=mx

35



[(#E 62 : 2 EHROLTA~FTD2~]
[E%ﬁy =2x+3 DR TAN % THDHHEMOMEE m 2R K. }

[(BZ] HExMN2, m THDH2EHORTHN % THHDT

2—-m
2m+1
o2m+1=2-mELIF2m+1=-2-m)

To_ 2—-m _
tan - = l+2-m‘ ‘:’1_‘

TRENRNT, m= %, - 3.

AI®E® 63: EENLT ]
JEREYE LD 3 ADOEMRy=x+1, y=px,y=qx (p<q) BRO>TE=ZAFESDEE, p, gD

fiti % sk X
\-

4. ZHBEBOER —MEEEDIGA (3) —INEEEDOFELER

A METEOHIZAWNLDS
BI¥y = f(x) = V3sinx +cosx DV 5 7 &4< 2 LI L3,

—J5, y=2sin (x+ %) [ NEEEA R UE ) /\
n 11
= i, /
2sin(+ ) = Visina+cos = /o / o \/ ;
2

LRBME, y= f(x) DY T TIIERICARS.

s [BIRE64] - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - oo - oo - oo oo N
L RO O D, sinx+ V3cosx I T HHDEEN. !
: (a) sin(x+ %) (b) sin(x—%) (c) 2sin(x+ %) (@ 2sin(x— %) :
: 2. kD H B, sinx—cosx I T D HDEEN :
! (a) sin(x+ %) (b) sin(x—%) (c) \/Esin(x— %) (d Zsin(x— %) !
oo _
(42%]
1. (a), (¢) \& [=AMEKOIMEER] (p.27) 2 HAViud <« (b), (d) 1 EHEREI DO THEDY
(a) sinxcos % + cos xsin % = % sinx + ? cos X
(c) Z(Sinxcos g + cos x sin %) =sinx+ V3cosx 72D T (¢)
2. (b), (), (d) (& T =AML ER] (p.27) ZHViud <) I EHBRIL DO TH BT
(b) sinxcos % — cos xsin % = % sinx — % cos x Y
(c) \ﬁ(sinxcos % — cos x sin %) =sinx—cosx 72D T (¢) <«(d)= V2sinx— V2cosx

13 g TGRS0 % VIS, i< 2 ERTE B,
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B. =HRMNOEK

— %1z, Fasin@+bcosfiE, RDOEHICLTAsin@+a) DIBICERTES., ZOERBDOI &%,

BEELM A AL (combination of trigonometric function) &Y.

-

a, b, 0 xFH LT H L&
asinf +bcosf = Va2 + b2 sin(6 + a)

MR SLo. 72770, alfcosa = —%—, sina =
Va2 + b?

b__ i tiich .

Va? + b?

“HEBDERK

@%%E"Jﬂili, Aa, ), X(0, 1) LB &, LAOX = Lo TWND.

L . . b .
(REFT) asin@+ bcosh = Va® + b2(5m9>< —4 __ tcosOx —) = Va? + b?sin(0 + @)
Va? + b? Va2 + b?
cos sin
P . b " y
FEo%RIc BT cosa = —E—— sine = —2—— %377 o IT/FE(E
: Va2 + b? Va? + b2 b
L, AOHDOEHIICa DREESHEHRTE D, FEE
2 2 ) 5 S
( a ) +( b ) _ a N b* —1
eiw) \Nasp) T @er e )
Lo THY, costa+sinta=1 %l LTINS,

1 B 65 : sin DIMEFEEDFLER] B\
1. V6sinf+ V2cosf 22T, \/(\/6)2+<\/§)2=T“E§>U
V6sin 6 + \/Ecos@z(sin@x +cost9><) (7=721, —7r<<7r.)
—— ——
cos sin
L7250, Vosing + \/Ecosezsin(6+)f“2§bé.
2. 3sinx— Veosx (2o T, 3 +(V3) =[] Tay
3sinx — ﬁcosx:(sinxx +cosx><) (7=72L, —7r<<7r.)
—— ~——
COS sin
L BDT, 3sinx + \/gcosxzsin(x+)'6‘§>%>.
N J
[fE%])
1. 7:2V2, *(:ﬁ, @:l
2 2
I:-nib 1 OREIT cos ﬁig, sin ﬁi%izﬁémi%
PRV S LR |
2 2
44 =pEBOmEEBEEzOBA--- 37

—13th-note—



9 -6 DT cos N \f sin 23 —% 6:72;?60){:1—%

(& 66 : =KD ER]

WO=ZABPBOXEEK L, Asin(@+a) OFRIZEF LRIV, a OEPRDLNARNE XL, a DKE

SIERRLAR V.

(1) siné + cos @ (2) —sinf + V3 cos 6 (3) 3sinf —4cosf

[fRZ&]
(1) JEEETE iz AL, 1) 2 & 5L, /AO0X = %, OA=V2ThironT,
WDOEIITERTE B,

sinf + cosf = \/E(g sin g + g cos@)
—— ——
cos 7 sin §

= ‘/Esin(0+ %)

() FEEE 12 A(-1, V3) & & 5 &, /AOX = %n, OA=2ThoHDT,
WD L HIZERTE .

—sind + \6005022(—% sin 6 + g 0056)
—— ——
COS%/T sin%n

=2sin(0 + 17()
3

(3) B B AB,-4) L DL, OA=5ThsD. DFD

3sin9—4c086’:5( % sin @ —% 0059)

~—— S~
cos @ sin @
=5sin(0 + @)

ZZTalk, cosa= % sina = —% BT TETHD.

38 .. g4z =mEm
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C. =—al%zaCEE - Al - FFK~ZD3~

(& 67 . ZARAKZEZELEAY - AKX - TEX~TD 3 ~]
(1) 02O<2n D& x, HEEA sing— V3cosh =1 %fEE 72 S0,
2 0g8<2n DL x, FEAsind+cosd <0 X2 I0.

(3) B%y = sinf+ V3cos@ (0 £ 0 < 2m) DFKRAE « F/MEZ K k.

[#RE]
(1) HMA DX ZENTE 2L «
sinf — V3cosf = 1

Linga (=23 ) ool -
@2{25m9+( 2)0059}—1

o _ )=
@2sm(0 3) 1

\
\
N

. )

T > : /_L
9—?—0 B Esing = 5 sni
0s6<2r kv, -Z <0< %ﬂ“@z‘%é. = ORI T sing =

15

1

2

AT O 1%, ASAOKEY ¢ = e 0 + % ROT
1 7

0=—n, —m.
2 6

(2) A DXz ENTE 2L

sinf + cosf <0

@ﬁ(%sin9+ ¥c0s9)<0

sinf’ = —

cos

& 2sin(9+%n)<0
0+ Lr=@ L5< & sing <0. sin

4
0<0<27 LY, %n <0< %n ROT, = ORETEORSR A
CcOSs
=30 1%, AHAOKOHEETEH S THD. Thbbr<d < 2n. « 0
N

9:0/—l7r7i£(/)“6‘i7r<0< ln.
4 4 4

(3) EHI DIz FNTE 2T «

y=sinf + V3cos6 =2 Lsin9+£cos9 /
2 2 -,

— 9 Es

_2s1n<9+ 3)
O =0+2 LB L, COSHBEITY =2sing.
0<0<20L10, %ge’<%ﬂmf

SE

0 =2 OrERAM2 0 = %nm%ﬂ%mfﬁ 2.

9:0’—%@@?

9 = % DEERKIEL 6= %nwt%%d\hﬁ 2
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AIE® 68 ZHOEHEICKEDITS]

BI%Z £(0) = 2cos@ +sinf (ZOWT, LATFORMWIEZ L.
D O0so<2rDEE, f(O) DRKIE « Fe/MiEz sk .

@ 0<6=n 0)9: &, f(0) OmAME - F/MEERD L.

©) % <0< T olx, fO) ORKIE - B/MizRD L.

o

(BBE] FHiStoNzENTE 2T

=2cos0+sinf = \G{Lsinéw Lcos@}

V5 V5
=5 sin(f + a)
(@l cosa = %, sine = % Zili 729

O+a=0 LB Ly= V5sing
D 0L0<2n kD a0 <2n+a7edDT, ZD§ OFPHIZHET DA A
O#FPHIL, HALHE EoEEORTHS. Lo T, -1 <sinf £1 T
B, yIE @=L OrERAM VS %, 9/:%77@&3&%4\1@-%—\/5
LD 0=0 —-aRDT

/3

6= ?—ad)t%, SXiE V5
9 = %n—a@t%, S/1ME - V5

®0<0snrVas@ <n+a.

200 OFIAITHIET DA ROFEMIE, AWADOKBESTHD.
E)

sin@ O & KAEIE sin % =1
sin® O/ ME sin(r + @) = —sina = 2
\5

Thd. LoTy= V5sin® ix

g = % D& EFRME V5

0 =x+adEXRME «/§~(—i)=—2

\5

D, =0 —altDT

6 = % —aDEE BKE VS

O=nD&E, &IME -

®—%§9§%;D—3+(I<9/<?+(I
ZD

0" OFPHIZ XSS 2 AR OHMIT, HMSIOXBESTHD. >
E/

sin @ O KA sin % =1
sin@ Df/IMEIE

sin(—l +a/): —cosa = _L
2 V5
Thb. LoTy= V5sin¢ %

<

<« [=ABEEDEK] (p.37)

y

[\8)

&5/

sin |

S1E

40 ... z4a4z= =gEH
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a’zgmé:%ﬁkﬂﬁ V5

0 = —% +a DL EHRMAE \/3'(——) =-1

LD =0 —-aDT
6= %—w(l)r‘:%, BAIE V5

6 = —% DEE, BME -1

[E® 69 :t=sinx+cosx £H<]
B%L f(x) = sinxcosx —sinx —cosx (0 L x £ ) ITOWVWTLUFOMWICEZ 2 S0,
@ r=sinx+cosx LT 5. f(x) &t ODATEYE.

Q tDLy D DEAERD K.

@ fx) DEKIE - F/MEE, TNENE G X5 x DEZERDRS .

5. MEBOERAN — MEEEDIGA (4)

A, BERIZTHAHK
sin(a + B), sin(a — B) PINEEBEOXEZWILZENENIMZ T, KOEXEED.

sin(a + 8) = sinacos B+ cosasinf -------- O}
+) sin(@ — B) = sinacos 8 — cos@sin +-+----- ®
sin(a + B) + sin(a — 8) = 2sina cos 8
& sinacosf = % {sin(a + B) + sin(@ — B)} --+---+- ®
Ak, O-@I2k->7T, cosasing = % {sin(e + B) — sin(@ — B)} -------- @ %1B5.

~
, [B1E270] B, @ERMWT, uT@Da:i@g@iﬁ@@)\ni_

' sin2xcosx = %(sin + sin ), cos3xsinx = %(sin —sin )

Ll
(#2E]
sin2xcosx = % {sin(2x + x) + sin(2x — x)} = %(sin;xm +sinx )
cos3xsinx = % {sin(3x + x) — sin(3x — x)} = %(sinﬂ(ﬁ) - sin27x<1>)
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IO 71 H SMAOERAR]

| % cosacosp = % {cos(a + B) + cos(a — B)}, sinasing = —% {cos(a + B) — cos(a — B)} % &I},

.

[f2Z] cos(a+p), cos(a—pB) DIEEHEONXE DT INZ T
cos(a + ) = cosa cos B — sina sinf3
+) cos( — B) = cosa cos B + sina sinf3

cos(a + B) + cos(a — B) = 2cosacos B

{cos(a + B) + cos(a — B)}

o cosacosﬁz%
£, mAzhThENT

cos(a + ) = cosa cos B — sina sinf3

-) cos(a — B) = cosa cos B + sina sinf3
cos(a + B) — cos(a — B) = —2sina sinf8
& sinasing = —% {cos(a + B) — cos(a — )} m| - DEDIEIHER

Ubo%EXE2ELwn L, UTDOXIITRD.

—HEMOEENICERT 50K

sinacosf = % {sin(a + B) + sin(a — B)}, cosasinf = % {sin(a + B) — sin(a@ — B)},
cosacosf = % {cos(a + B) + cos(a — B)}, sina sinf = —% {cos(a + B) — cos(a — B)}
@Bﬂfﬁﬁfiﬂgﬁﬁi@%%f/ﬁék, ’ H i ‘ S
L@/Aiﬁ@gﬂﬁ‘loﬁ‘%, it {sin(a+ﬁ):sinacosﬂ+C(?sas%nﬂ = sin sincos | cos sin
cos( + ) = cos @ cos B —sina sin
D3OEBEZENTED. cos || cos cos | —sin sin
7o & 21, cosAcos B #FNTT HAXNMNLE L sinacosf = 1 {sin(a + B) + sin(a — B)}
T5. A EDORNS coscos IE Teos] D TFi] coscos | 2 I cosata i
LOPDLZOTHEHTOLIIZELNS. cosacosf = % {cos(a + B) + cos(a — B)}
ARE 72 . ZARROREMICERT D] ~
2 cos2xcosx, sin3esin2a, cos(x+ %)cos(x— %) Mo, ZAEMOELZ R LI,
N J
(#2E]
cos2xcosx = % {cos(2x + x) + cos(2x — x)} = % (cos 3x + cos x)
sin 3 sin2a = —% {cos(Ba + 2a) — cos(Ba — 2a)} = —% (cos Sa — cos @) 5 - oL ZLICERE
et T leoslx— &) = Llcos(x+ X 4 x— & (x+ % —x+ & EAYN Y J
cos(x+4)cos(x 4) —2{cos(x+4+x 4)+cos()c+4 x+4)} <(x+4) (x 4)
— o n
:i(cosh—cosl):lcosh TTTY Ty
2 2 2
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B. MM oE~ADEHAK

A e
{‘”ﬁ O i 0+@E0-@ 2755, ZRENKDO LIRS,
a—lB:B ........ @
a+ﬂ=A Q/+ﬁ:A
+) a-F=8B -) a—-p=8B
2a=A+B 28=A-B
o g=AtB . @ op=A4=B . @
2 2
TN BR~DOEHN] O—D, sinacosf = %{sin(a+,8)+sin(a—ﬁ)} oDz, @FRAL, &
WIZB®, @EM/ATDE, KO%EXLEED.
_A+B _ A-B _ 1. .
sin 2 cos > = 2(smA+smB)
o sinA+sinB:23inA;BcosA;B ~~~~~~~~ ®

~
(BB 73] ELo@&MNT, UFo[ |l iz An L.

(#&]
. . i 3x+x 3x=X _ Ao
sin3x + sinx = 2sin —— cos —Zsm27x<7)cosgw)
. . _ . 4dx+2x 4x—-2x _ .
sindx + sin2x = 2sin —251n37x(r7>cosg(l>

@ LFkEIC, THEMICEHRT AR ICa+B=A, a-B=B, a= 5

|
sin3x + sinx = 251ncos , sin4x + sin2x = 251ncos

DARESD.
=AEBOMERICERT oK
sinA + sin B = 2sin AJZFB cos A;B, sinA — sin B = 2 cos A;B sin AEB,
cos A + cos B = 2 cos A+B cos A_B, cos A —cos B = —2sin A+B sin A-B
2 2 2 2

@E/\"~“/“klﬁlui HITEEE ’ H n ‘ P ‘ sinA+sinB=25inA%BcosA%B
D&, Ao Enn1 o0k, sin || sincos | cossin cosnz | Vb —=sinxsin
o3 -5%EL Z LRTX A, cos || coscos | —sinsin cosA—cosB:—ZsinA;B sinA;B

DD THEBRNARNITERDO L BN,

(7213, FRAx) 5.
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7= & 21E, cosA—cos B #RICTHAXNBMEL TS, £vd Teos) @ 3] 1E —sinsin & o>

A8 p= AB A LT

= ABABORZTNCERT 50 T=AEBOMEZRICABmT A 2L TMEBOEBRAR
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({5 74 . ZABEBOMERICERT 5]
A cos3x +cosx, cosdx—cos2x, sin2a —sina, cos(x+ %)+cos(x— %) MHMLEEZRLL, =
AEHOE TR LR X,

(#2&]
3x+x 3x

cos3x+cosx = ZcosTcos T_x =2¢0s2x COS X

dx+2x . 4x-2x

= §in ——
2 2

at+a . 2a-«a 3 .1
———sin —— = 2cos ?wsm Ea/

cosdx —cos2x = —2sin = —2sin3xsinx

sin2a —sina@ = 2cos 5

x . x+£+x—% x+%—x+%
cos(x+ —)+cos(x— —) = 2cos cos
4 4 2 2
2x T 1/_ x+%—x+% %
=2c0s ==cos = = V2 a4 _ £ _ T
2 % cosx < 2 2 "%

C. =algkzatHEX - FHFEA~ZD 4~

[ AEBOMEBICERT LK) Z2HNT, ZARKEETL IR - REX2MEZ 514
ARE 75 MEAX & HEX] ~
FEER sin3x+sin2x+sinx=0 0<x<nm) 21T, L)ﬂW)l:lﬂCi@%’l 7R, HEBERRS.
sin3x + sin x = 2 sin 2x cos nH

$in 3x + sin 2x + sinx = 0 (:)sin2x><=0
sin2x= F7-1x c0s=

Thad. OFY, 0<x<nCBWTHETATESHT L, x=[1] 125,
o 4

. . . 3x+4x 3x—x . R
[f2%] sin3x+sinx = ZSka“cos% =2sin2xcosx ) 5

sin3x+sin2x +sinx =0 < 2sin2xcosx +sin2x =0

S sin2x(2cosx + 1(4)) =0

. . 1
sm2x=9®) £720% cosx——E

—(T)

0<x<n®ﬁﬁ?ﬁ,mﬂx:0@%ﬁx:%,

Ccosx = — - OffIE x = 271’ DT, x= l, T
2 3 27(71')

w0

T = B O R A I HT 5450 1T, 207 I CTHEEROICBWTRE L 72 5.
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AIE® 76 ZABBEELHEL - TEX~TD 4 ~] N\
O 0sx<2n DL x, JHFEX sindx + sin3x + sin 2x + sinx = 0 Zfig (7.
@ 0sx<2nD&E, R%X cosx - cos2x + cos3x < cosdx A fifiT.

\_ J

AAIE® 77 ZARDOA] ~
AABC Of4 A, B, C {ZDW\WTC, sinA +sin B+ sinC = 4 cos %cos gcos % ot

\_ J
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4 4 45 F4E [=ABH OWHZE e > > A

1. ZARBRBOMEEEDF LD

SABABOIMEERY, EEOMIIK L CREAT 5 2 &1, BAEE L. IINEEER OGS IXRIER 72
WEPMLEL SNDPR, o, BBFAROD, $if7200, 1 L0 b REVON, RETRNBKEL B D
e, GENTNE SABEITR-TLES. #F, bo & bIHEDENY MR, INEEEDEN
Wi LT s,

A o+pD=EE%K (—RDI5E) DA

o+ B O=RAEY (—ROBD)

EEDA a, BIZONT, LUFORDEY Lo,

sin(a + 8) = sina cos B + cos a sin g3, cos(a + ) = cosacosB — sina sin 3

(GEM) P(cosa, sina), O(0, 0), X(1, 0), Y(0, 1), P Zi@" y il F
1TRE/ L xRS 5% H &1 5.
F, ZHARBOERLA o ITAND L, IRDBLY L.

— — — —
OH = (cos@)OX, HP = (sina)OY  eeeeens @

wiZ, ZOXZ%Z, FAE2HP0IC L TR IC glElfizs s, 20
WA, XXX, YIZY, HiZH, PP oz b 45, ZAEK
DEHZEND

O—XZ = (cosf, sinp), O—Y> = (cos(ﬁ + %), sin(ﬁ + %)) ------ @
CEZ = (cos(a +p), sinfe+B) e ®

Thb., 22T, FAEZPOLICEEL TS OIXRE7241T

o e — —_—
OH’ = (cos@)OX’, H'P’ = (sin@)OY’  «oeees @

WKL, 22T, @, @b
— — — — — T
OP’ = OH’ + H'P’ = (cos @)OX’ + (sin@)OY’ = (cosacosfB, cosasinf) + (—sinasinB, sinacosp)
he, @FAbENE, koSXEHES.

—_—
(cos(a + ), sin(a +B)) = OP’ = (cosacosf —sinasinB, cosa sinf + sinacospf)

1 HZBHORAT DI % T cos DINEERE, 2 F B OS2 T sin OINEEH 5 5.

@iﬁziln (HFRETHEF C) TESWEEDOEZ ZH VTS (2721, BEEEZHAWD Z &
L7Z2WHER XV, cosa, sina 7R EDIEAIZL > THES T NRMLEIZR->TLED).

S ERHURICHB N T, T 52 cos, sin, tan DERBKIBHTH 5720
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B. a-BD=AE%

BB 780 -pO=HEK] -
sin(a — B) = sinfa + (-B)} 15

sin(@ — 8) = sinacos B — cos a sin 8

2T, £, UTFOHEXGIEN LS.

t —t
cos(a — B) = cosacosfB + sina sin 3, tan(a — B) = %
N J
[A2%]

sin(a — ) = sin{a + (—6)}
= sin @ cos(—f3) + cos a sin(—f3) <« [=A4B%OMEEE] (p.24)
= sin @ cos B + cos a(— sin 3) <« [-x D=/ (p.14)
=sinacosf — cosasinf

cos(a — B) = cos{a + (—P)}
= cos @ cos(—f) — sin a sin(—f3) <« (=A% oMmEEE] (p.24)
=cosacosf +sinasinf <« [-x =A%) (p.14)
3 _ tana + tan(—p) e e -

tan(a — ) = tan{a + (=P)} = I~ tan artan(—p) <« [=AEEOMEER] (p.25)

tana —tanf o

= m <« [—x =A% (p.14)
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2. 2EHDIETAHIZDONT

A IXEOQEDREERTH] & xBELGTH] DHEH (p.34)

R x MOEOR E AT ) K THA 5 Mo [ TR | s
EDME] LIEQHMEICRTHAEZRDL, 002D 1 £ TOHE Ty g
rlb. . N

—7, Txifilie 723 gjoﬁxggi@@ﬂg%ké' m>0 . :

BRI, Efy = mx OBPETEXTHED. o ¥ o Ix

m>00e XL, xoTFEDmEELALTMO, & xihe N "
7290 IR MAEET. 72, tanf, = tand = |m| DL
URVASH m<0 4.\9+ .

m<0DEEX, x#OEDREEATMHO, & (xihe 10 x| 1 oNe x
YA 01 13RIV, 0, =7-0 THDH. ZTOWD, tanb, =m y = mx y=mx

THAHN, tanl=|m| 72 5.

x BIOEDRELGETA] & IxEHETTA]
MERRy = mx 28 x BHOIEDRI & & 729/ 0,1 \ZOWTiX tand, = m 23K Y LD,

—J5, THEBy=mx 2’ xflit 23/ 60) [co>\ i tanf = |m| ALY 32D,

B. NMEKOLETH| OLKIZTDOWNT
p A48 THIAK DN %Z, T _XTOHEITHITTUTI &, ROL kD,

2EBDLETA
AT - METRW2EML cy=mx+ny, bL:y=mx+ny, D72 02O T
tang=| L= | (2L, 92 E o mms -1 & [REBRBELZLAG] ET5.))
1+mmy 2

(%E[ﬁ) 0< a) <, 0< ay <m, tana; =mp, tanay; = o1 —A '2< 7 U)t%g ? <O('] — 2 U)I%g
my ET 5. ap >y & LTH MR EDRN. by R B
0<ai-a < J OHEREMORD LI IRD. 6 o 49
Ey=mx, y=mx ORTHLELL, =0 —a N a1 o g A
2725, tan(a) — a) > 0 HEET 5 L kS 0 1o, & = @ ~

tan f = tan(a; — ay) = [tan(a; — ay) | y=mx
% <a)—ay <7 OEAITANORO X 512720, L' »\yﬂzmzx\\ R (R
O=m—(a;—a) 2725, tan(a; — an) < 0 IZVEE T2 LMLV L.

tan 6 = tan{mr — (a; — az)} = —tan(a; — @) = |tan(a; — ay) |
SEY, WPROHAD anb = |tana) — ar)| = | —n X Z AN | _ | = ‘ PR Y 3L,

1 + tan a tan ay 1+ mymn
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S 2 2 2 2 2 J

(R : EZEMEMEE] (p4b)

O Hfan 6 SHEEST, 1, £V 20 I2RDHDOT, Fbf 1 DOKRE SiE

6= I
2+ 6 = 3

@ 27 & 8 HHTNTLNOT, 8=

@G 2n & 2%HTHELVOT, 2r+12= %

(R £EZ L OEHOESHEZ] (p.11)

O o0<x<2ro 0<2x<d4rn

gy _n
s 0 3 < 2x 3 <d4r 3
£y ——<2x—£<%nt’n\7)‘i’a
@ ¥ =2x- % rB0Tsiny = ? at<. DEY -L v < LnioT,
' 1 2 7 8 X .o
OHEY ¥ = o1, 21, L. S s, x=X + X chooT
RS DK LY x 37r,37r,37r,37r<‘:oa9 x 2+6T§>a T
1 1 4 3
xX=—n, —7, —7, —7
3 2 3 2
@ X =2x- % BN Tsiny < ? ZfiE <. @JZ ) —% <X < %7( DT
maod 2 L7 8 1
3 SN <M FA<X < om <X <o
L%, ¥ =2x- 5 AL T X ZoW TR I
0sx< —, I <x< in’, in<x<27r
372 3 2
(R : —ARKOHERBROFA~ZD 3 ~] (p.12)
@ (£230) :(sinzacosz,8+§m(wgs7€reﬁsﬁ§fﬁ? +coszasin2,8)
+(coszacos2ﬂ—’2ﬁ&mces78‘sinv’sin’ﬁ +sin2a/sin2,[3’)
:(sin2 @ + cos’ a)coszﬁ+(cosza'+sin2 (l’) sin’ B
=cos’B+sin’B=1=(FH) =
Q@ #f - S TICtana = SING g
cosa
sina sinf3
tana +tanff ~ cosa  cosf  sinacosp +cosasinf -
1 —tanatanp - _ sina sing cos @ cosf — sinasinf
cosa cospf
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< W s WD dis WD

«2 fELTHRDBIRIZZED B0

<« L EBINTHINEGRIEEDS
3
fcil/‘ \r3

\SID ginx’ = ——

2

«=EzE

Zacm-n 1

3 337

C>7r<2x<%7r<: %<x<%n

<« 2sinacosBcosasinf &
2cosacosBsinasing i3,

T R DN ASE 5 7215

<« [=AREBOMAERIMR 2.0 (p.11)
Z 2 |V

<« [=ABEZOMAERE 1.0 (p.11)

A OMEERMR 2.0 (p.11)
]
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[EE : cosx+ sinx & cosx— sinx & cosx sinx DEER] (p.12)
@ (a) cosx+sinx = % D% 2 F LT

. 1 . 3
1+2cosxsinx = T & cosxsinx = —§

£7-, ZOEERATHIE, (cosx—sinx)®> =1—-2cosxsinx = %

V7

LT, cosx —sinxy = +——.

(b) (a) £V, KOENITRADFELS 5.

cosx+sinx:% ...................... ®

s . o
O-@ &Y 2sinx= 112\ﬁ THHN, 0<x<nm &V sinx>0Th?
DT, sinx = 1+4‘ﬁ. foT, @iconT cosx—sinx:—? Loy
NHDT, O+@ LV cosx = 1_4‘/7 Ligd.

@ F9, cosxxsinxy D2 FTEAFNFNEZT
(cosx+sinx)2:1+Zcosxsinx:%
(cosx—sinx)2:1—2cosxsinx:%

& cosx+sinx ==+ \/3175 cosx—sinx:ig
Thd. 2T, —% <X < % £V cosx > 0. cosxsinx >0 THLHDT

sinx >0 &5,

Lo, cosx>0, sinx>0 725 cosx+sinx > 0.

. 15

CcosX +sinx = ———
3

. V3

cosx —sinx =+ 3

Z OMSL R EfRNT (SR

Vis5+ V3 V5 V3
6 ’ 6

(cos x, sinx) = {

(B : ZABROYT S T~ZD3~] (p.21)

® y=sin % {x=(-m)} THHOT
)7

e ol
-/ 0| 2 Sx
§ \/

S I .

50 . a4z =pEK

<« [=ABBOMERE 2.0 (p.11)

<« (=A% AERME 2.0 (p.11)

« '%E‘ﬂiln+%=6n
cy=s8in0 275 x= -7 H»bH 1
JEM a5 &
X=-m+6rx=>51r THKbD
g1,y W sindns B2
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o 3 2 N N
@ y—smi(x—gﬂ)fa“oémf < -Jﬁiﬂﬂibwi:%n
L y = sin % %) +y=sin0 f;éx—gnﬁ)%
gn/\;‘n / 1B b &
: . x:%ﬂ'+%ﬂ:2n’(“%€‘bé
\/ < IRIE 1, y 85 sin(-n) =
-1
[(RE . /57 =ZAEERDB] (p.22)
@O WIEE 2 20T A =2, T (—l):;nf%é’oﬁ)f 22, y
12 4 3 b 3 «
PHb=3. &HIC a>777z;u_—§mmﬁﬁamtzéimw i
3 T4 O X
y= 251113{ _(_Z)} 251n(3x+z7r) %”
RI5T ORI EBIPBDT, ¢ = . P — R
4 1Rmn
@ WIRE3 ZOTA=3.0<x < 2x CAMO - 5500, HME| .y
3 . W 2T A _2 -
an4:3nﬂ_7&6. SFD 7737”')—6. b= 3 2B, EHiIZ, Z0 \ o 3/\ /
7771 x = %n T 1B bEDDOT \V i \/
> |
v =3sin 2 (x— 34 =3sin(2,- L -— Bmn
y—3sm3(x 47r)—3s1n(3x 27{) 4
1
IND —
MWT T 7O DD T, ¢ = 27!'. «x=00DtExy=-3ThHbHZL

b, =3 =3sinc &£ LTRHT

[(RE . ZARKDI S I7~FD5~] (p.24) EQNY
0 )‘zZC(;sZ{x—(—%n)} THHOT < 2
p) -y =cos0 272 % x:—%ﬂ P
1 B a5 &
—in in xy:cosz(Zer%n) x=—%7r+7r:%7r THbD
=2 - fRE 2, y Bl 2005(%):0
® y:COSy% (x=(-=m} ThH2OT <« - AT 27r+%:671

cy=cos0 2% x= -1 1H
1 E# 2R 2 &
X=m+6nr =51 THKbD

CRIE 1, oy Ul cos(%): %

1

w\x
+
w(N
N

y _LOS(
X

< - AT %
. } y=tan0 2422 x= -Z 7
3 e x IWEE AT oy
! ;7tan(2.x+3) e e Sy S,
| 6 2 3
1 y Bl IX tan%: V3
: WA 25+ L= 2, o0
ILRIES x = = + Zx (0 FBB) (277 x=L prEichy, ToH
T Stiehs.
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(RE : —AREKOMNEEEL FTERFE] (p.28)

2 . 1
O 0A=V5450, cose =g s =T <2, 0 &#B LLT, EA=ZAT
S S AAOB (2 H L.
Q HRO LS IH< 2 LB TE, XOX = % N
3
X’(cosl, sinl)f“&)é@“(“ X’ l, i .
3 3 27 2
FRED LA0X = a + % OA = V5 16
A’(\/gcos(a+ %), \rSSin(a+ %)) THY,
b T .o .
cos (a/ + ?) = COS @ COS 3 sin a sin 3 <« [cos OIMEEH] (p.27)
_2 1_1 N3 _2-V3
V5 2 502 245
sin (oz + %) = sin @ cos % + cos a sin % <« [sin OIEELR] (p.27)
L 1,2 N3 _1+2V3
V5 2 502 25
(2-V3 1+2V3
L0, A [ 2 ’ 2 ) <c0s(a+ %), sin(a+%) = Zh
i V5 L.
[ZE : tan DFATERT] (p.32)
2 _ .. 2x _ l—cosx N2 )
t~ = tan E—miw(l+cosx)t =1—-cosx < 1 +cosx 5L
o P +rcosx=1-cosx
) 5 1-1¢
S (t"+1)cosx=1—-¢t .. cosx =
1+ ¢
» ) 2tan§ 2t
Flo, FAOAKXLY tanx = = CHBHDT
1 —tan” § 1-¢2
2
sinx = cos xtan x = l_lz . 2l2 - «sin?x=1-cos?x THEHETES
I+ 11—t 1+1¢ B, 5B BB EE L.
[RE . AREXDOBEOE] (p.33)
@ sinx =1 &¥< L, cos2x=1-22 THHND <cos2x |E sinx THEESD
f(x) :sinx—%cos2x
L _sp_p 1
=1- (-2 =7 +1-
_ LV (1Y 1 _ 1Y 3 e g
=\t+ ) -5 —5=l+5) -7 K - N ERD DT P gEK
2 2 2 2 4 L= f(x)—l‘2+t—l
Lid. —1<t< 1 ORITY T 7 EEFIZEMAD L 512 b0T « ol .2
BT r=1DEED % B/ MEl 1 = —% DEED —% .
72 A = = = I = si :—l = l 171 DT “‘.
L7eh. t=sinx=1&x 2,t sin x 7 e 6”’6”‘;\( -
BAlEE S (v=2) B -3 (v= Zx, Lia) g
2 6 6 N
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Q FWSD LT f(x)=a BEZRD L

—%<a§—%@k%ﬁif(x)za&faiétliZﬂﬂ

MoOBEE, f()=a b tiE 1A, £72130 M
ThoD. —J, t=sinx THDHND,

—“l<t<1 DX, tOff 1 DIZOE x OfifIF2 o

t=-1,10LXE, t Off 1 DIZo& x OfifIx 1 >
Thb. Ubnn, ROLIITHN5.

f)=a b xn4o5H% 0)i—%<a<—% DExE

fx)=a t?ﬁtéxzﬁ%o@émzia:_%mg:éo

(& :3FADOARK] (p.33)

@ sin 360 = sin(26 + 0) = sin 26 cos § + cos 20sin 6
= (2sinfcosf) cos + (1 — 2sin” H) sin O
=2sinfcos’ 0 +sinf — 2sin’ 0
=2sin6(1 —sin’> @) + sinf — 2sin> @
=3sinf — 4sin’ 0

cos 30 = cos(26 + 0) = cos 26 cos § — sin 20 sin O
= (2cos” 6 — 1) cos 6 — (2 sinf cos 6) sin @
=2cos’ 0 — cos§ — 2sin* Hcos 0
=2c0s> 0 —cos 0 — 2(1 — cos? §) cos 0
=4cos’0 —3cosh

@ cos30=4cos’0—3cosf THHDT

(5%) © 4cos’@—3cosf+2cos6=0
= (4c0529— I)cos6 =0

s cosf=—-——, —, 0

1
272
00 OFEPTINENT, 0= %’ %’ %ﬂ

(R ERDOGTTA] (p.36)

FHSNDKMNG, y=px, y=gx TV TNb, BEfRy=x+1¢& l@}\‘%é“(“
Rbbh., DFV, EHfty=x+1 2:@@“9“%75)?“(%6 fk@{tﬁ%%m Lo
giEm D 2IRTHB.

o | 1-m _
e Tl ‘Q\/_ 1+
e V31+m=1-m Fi=iZ V30 +m)=—(1-m)
ome_B-1 L VB4l
V3+1 V3-1

m=-2+V3 £ m=-2-13

p<qThHHNG, p=-2—-V3, g=-2+ V3.

FACoT !

<« [sin OIEER] (p.27)
<« [EAORAK] (p.29)

<« [=ABEEOMARE 2.0 (p.11)

<« [cos OIMEEH] (p.27)
<« [fEfaon] (p.29)

<« [=ARBBOMERE 2.1 (p.11)

<
D orsfz (i

< . y=x+1
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[%E : t=sinx+cosx &£H<] (p4l)

() £ =(sinx+cosx)*=1+2sinxcosx THHDT

. -1
sinxcosx = ~—
ZnERATHIE
e 1,1
fx) = 5 (sinx + cos x) = 2t >
Q AMAOREENTE T
t=sinx+cosx = \/i(gsinx+¥cosx)
— ; s
= 251n(x+4)
0sysrin, Loxs X §%7rf‘3?>§>0>f“, HRAORLY -

SFEY, t= \/isin(x+ %)@w 5 BiEbHE -1 < £ < V2.

ONONORY
11

f(x):%tz—t—izz(t—l)z—l (-12r2V2)

Thd. ARAOREIY, f(x)ix
t=-10L&E 1 THRK, t=1D&E -1 TH/NH
LD, ENTENDOEED x DEERD D &

f=-16 \/Esin(x+ %):—1

r\__V2
L= 51n(x+4)— 2
<:>X+£=iﬂ X =T
4 4
t=1¢& \ﬁsin(x+%):l
x\_ V2
L= §1n(x+4)— 2
n_nm 3 ez &
S Xt = g X 0,2

PLEZE LT, fx) i
x=aDEE1TRX, x=0, % DEE -1 TR

(RE : —ARKZECHER - FFL~ED4~] (p45)

D (5%) o (sindx+sin2x) + (sin3x + sinx) = 0
. 4x+2x 4x —2x .
& 2sin 2 cos > + 2sin 5 cos >

2 (sin3xcosx + sin2xcosx) =0

=3
< (sin3x +sin2x)cosx =0
=3

(ZSin 3x;2x cos 3x£2X)cosx=0

)

5 X e v —
s1n—xcosicosx—0

2

ind .= X _ _
=3 51n2x—0, 0052 =0, cosx=0

54 ... g4 =mEm

3x+x 3x—x:

<« =A% E] (p.37)

1

)

sin |

BB DERK - B/ ERD DI, ¢t
WZOWTHEHFER L TY T 7 %4

Wiz,
CY
y 1
o V2
-1 \ E
-1 -
_dp_,_1
f(X)—zt =

4x-2x=3x-xIZFEHLT, [=
J mmgoR s BT 58]

(p43) &3

4x+x = 3x42x X 4x—3x = 2x—x

IZEB LTHmREEEEN D

N, DEBHTETEETSHS.

<@ cosx TEE DT
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ZNENOHRA LML L

Ogix<5ﬂi0,sin%x:0<:> %xzo, m, 2m, 3m, 4

s x=0, =, —n, —m, —7

<XV, cosE=0o

<£ i:— =
0=75 ) €055 272 OX°T
0Zx<2n £Y,cosx=0s x:%, %n
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5 2 5 5 2 5
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2 2 2 2 A LT L IBmE R RS
& €c0S2xC0S X < cos3xcosx N, BN TETHMETHS.
< (cos3x —cos2x)cosx >0 <HIEKEL cosx TE LD
= (—ZSin 3x +2x sin 3x = 2x )cosx> 0 <« [ZABEKOMERICERT D2
S 2 2 X (p43)
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(:)s]nzxs]nzcosx<o ...................... @
o7, 05X sin = >0
T, 0 3 <m &V sin 2 >0ThdD
i sin%zo, SFY, x=0, 27 L xOIT AR
ii. sin% >0 kv, O sin%xcosx<0 s
. sin%x>0, cosx <0 DL X
0<x<%7r, %ﬂ<x<%7r, %ﬂ<x<27r ‘Sin%x>05’ﬁ$<&

........ 5 5
0< =x<m 21 < =x<3mnm,
13 ® 2 2
47r<%x<57r

THDHDT, %n <x< %n.

° s1nix<0 cosx>0 DL x

—7r<0<—7r %n<9<%n ........ @ <sin%x<0%ﬁ¥<&
O<9< 7T 371’<9<27T ~~~~~~~~ ® 7r<%x<271,37r<%x<47r

J___k‘x _r@é:_\H

471' 2r X
25 5
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THHDT, 57r<)c<27r, 27r<x<57r.
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[(RE : =AFOA] (p45)
A+B+C=nThHbHDT,

(/231) = (sin A + sin B) + sin (2 . %)

=2$inA;BcosA;B+2$in£cos£ <« [ZABEBOMERICEWT 52
2 2 2 2 tj (p43), THEADAR] (p.29)
_ r_ C - B . A+ B C () L
251n(2 2)cos +251n(2 ) )cos > <sm(2 9)_0050
_ C A-B A+B C cos| > —6)=sind
=2cos 5 cos 5 +2cos > cos 5 (2 )
_ C A+B A-B
=2cos > (cos > + cos > )
c A+B | A-B A+B _ A-B
:2c0s—[2cos 2 2 cos —2 2 ) <« [=AEKORMZFEICET D
2 2 2 X (p43)
C A B N
= S — —_— S — | = 7]
2 cos > (Zcos 5 cos 2) (i) =m

(Blfgz o 1 T=AREOREE RN ER T 543K OFH]

(EL)—4CO§ACO§£CO§(H A+B)

<«C=n1-(A+B)

2 2 2 2
A B + B T _g\ =i
=4 cos > cos sln( 2) <cos(2 6)—s1n0
cos A cos B (sin A cos B+ cos A sin B ,\
=4cos > cos > (sm > cos 2 + cos > sin 2) <« [cos OIMEEH] (p.27)
— (2005 A sin A ) 2605 £+ 2008 A (205 £ in B)
—(2005 3 sin 2)2003 2 +2cos 2 2 cos 2 sin >
=sinA(l + cos B) + (1 + cos A)sin B <« [EAOAKX] (p.29), MPEAOLN
. . . . 2] (p:3D
=sinA +sin B + sinA cos B+ cosAsin B
=sinA + sin B + sin(A + B) <« [sin OImMEEE] (p.27)
=sinA + sin B + sin(7r — C) = (/i) [ <«A+B=n-C, sin(m—6)=sin6
[Bifigz o 2]
A C
7)) = s A cos B 1o
(Fi0) (cos 5 C0s 2 )CO% 5
=4{l(cos A+B + cos A _B)}cosg <« [ZABEEOEEMICAEHRET 20
2 2 2 2 X (p43)
_ n _ C C A-B n _A+B _ _
—2005(2 2)cos 5 + 2 cos 3 cos(2 > ) <«A+B=n1-C,C=n-(A+B)
he C C A-B . A+B o .
= 2sin 5 cos ) + 2cos 3 sm—z <cos(2 9)-s1n6’
=sinC + 2sin A “ZL B cos A ; B <« TR (p.29)
=sinC+{sin(A+B N A_B)+sin(A+B - A‘B)} <« TERBRORE IR 52
2 2 2 2 Jﬁ.ﬂ (p-43)
=sinC + (sinA +sinB) = (/£iJ) =
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4.7 —HAEHMDIE

dis Wb it WD s WD dis Wb it WD s WD
0° 1.0000 0.0000 0.0000 A [ sin tan
1° 0.9998 0.0175 0.0175 46° 0.6947 0.7193 1.0355
2° 0.9994 0.0349 0.0349 47° 0.6820 0.7314 1.0724
3° 0.9986 0.0523 0.0524 48° 0.6691 0.7431 1.1106
4° 0.9976 0.0698 0.0699 49° 0.6561 0.7547 1.1504
5° 0.9962 0.0872 0.0875 50° 0.6428 0.7660 1.1918
6° 0.9945 0.1045 0.1051 51° 0.6293 0.7771 1.2349
7° 0.9925 0.1219 0.1228 52° 0.6157 0.7880 1.2799
8° 0.9903 0.1392 0.1405 53¢ 0.6018 0.7986 1.3270
9° 0.9877 0.1564 0.1584 54° 0.5878 0.8090 1.3764
10° 0.9848 0.1736 0.1763 55° 0.5736 0.8192 1.4281
11° 0.9816 0.1908 0.1944 56° 0.5592 0.8290 1.4826
12° 0.9781 0.2079 0.2126 57° 0.5446 0.8387 1.5399
13° 0.9744 0.2250 0.2309 58° 0.5299 0.8480 1.6003
14° 0.9703 0.2419 0.2493 59° 0.5150 0.8572 1.6643
15° 0.9659 0.2588 0.2679 60° 0.5000 0.8660 1.7321
16° 0.9613 0.2756 0.2867 61° 0.4848 0.8746 1.8040
17° 0.9563 0.2924 0.3057 62° 0.4695 0.8829 1.8807
18° 0.9511 0.3090 0.3249 63° 0.4540 0.8910 1.9626
19° 0.9455 0.3256 0.3443 64° 0.4384 0.8988 2.0503
20° 0.9397 0.3420 0.3640 65° 0.4226 0.9063 2.1445
21° 0.9336 0.3584 0.3839 66° 0.4067 0.9135 2.2460
22° 0.9272 0.3746 0.4040 67° 0.3907 0.9205 2.3559
23° 0.9205 0.3907 0.4245 68° 0.3746 0.9272 2.4751
24° 0.9135 0.4067 0.4452 69° 0.3584 0.9336 2.6051
25° 0.9063 0.4226 0.4663 70° 0.3420 0.9397 2.7475
26° 0.8988 0.4384 0.4877 71° 0.3256 0.9455 2.9042
27° 0.8910 0.4540 0.5095 72° 0.3090 0.9511 3.0777
28° 0.8829 0.4695 0.5317 73° 0.2924 0.9563 3.2709
29° 0.8746 0.4848 0.5543 74° 0.2756 0.9613 3.4874
30° 0.8660 0.5000 0.5774 75° 0.2588 0.9659 3.7321
31° 0.8572 0.5150 0.6009 76° 0.2419 0.9703 4.0108
32° 0.8480 0.5299 0.6249 77° 0.2250 0.9744 4.3315
33° 0.8387 0.5446 0.6494 78° 0.2079 0.9781 4.7046
34° 0.8290 0.5592 0.6745 79° 0.1908 0.9816 5.1446
35° 0.8192 0.5736 0.7002 80° 0.1736 0.9848 5.6713
36° 0.8090 0.5878 0.7265 81° 0.1564 0.9877 6.3138
37° 0.7986 0.6018 0.7536 82° 0.1392 0.9903 7.1154
38° 0.7880 0.6157 0.7813 83° 0.1219 0.9925 8.1443
39° 0.7771 0.6293 0.8098 84° 0.1045 0.9945 9.5144
40° 0.7660 0.6428 0.8391 85° 0.0872 0.9962 11.4301
41° 0.7547 0.6561 0.8693 86° 0.0698 0.9976 14.3007
42° 0.7431 0.6691 0.9004 87° 0.0523 0.9986 19.0811
43° 0.7314 0.6820 0.9325 88° 0.0349 0.9994 28.6363
44° 0.7193 0.6947 0.9657 89° 0.0175 0.9998 57.2900
45° 0.7071 0.7071 1.0000 90° 0.0000 1.0000 72 L
A cos sin tan y::| cos sin tan

@:ﬂf’oO){ﬁ%%%ﬁT%’a&:li, RETHEET L2074 7 —R.M (£7213, ~7u—U VER) 2P0E

L.
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UMEHLXY ST XFO b, [ERIIREICBOREH 1, *% 1 THohsZ L hibs.

HEih Rz RIXF INLF | W A RTINS
alpha TINT 7 A nu —a— N v
beta N B xi g v—, %A B £
gamma = r Y omicron FIsmr o 0
delta T4 A s pi 23 n N o
epsilon A 7wl E €& rho °— P 0,0
zeta T—# z I4 sigma VI z 0,6
eta A —4 H n tau v T T
theta =4 C) - 9 | upsilon a4 T v
iota AFH I L phi Pt @ b,
kappa VA K K chi H A X X
lambda A A pl psi To—, THA g W
mu NESS M 7 omega A A Q w
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